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Personalia

Naam:





Willem van Dooren




Adres: 





Hortensiastraat 137

Postcode en Woonplaats: 


8013 AD ZWOLLE

Mobiele nummer: 



06 - 41359077

E-mail adres:




willemvandooren@hotmail.com 

Geboortedatum en geboorteplaats:
 
4 juni 1984 te Zwolle

Nationaliteit: 




Nederlandse

Opleidingen

2004 – 2008




Saxion Hogeschool te Enchede







Opleiding: Kunst en Techniek

2000 – 2004




Agnietencollege te Zwolle







Opleiding: HAVO









1996 – 2000




Agnietencollege te Wezep







Opleiding: MAVO

Profiel

Ik ben gepassioneerd over het vak van grafische vormgeving. Van jongs af aan wilde ik hier al iets mee doen. Ook tijdens de projecten binnen mijn opleiding profileerde ik mij als Grafisch Vormgever. Ik kan goed binnen een team werken maar ook goed zelfstandig. Daarnaast kan ik goed werken onder tijdsdruk, maar ga wel altijd nauwgezet te werk. Verdere competenties zijn dat ik nieuwsgierig, leergierig en taalbewust ben.

De programma’s waarmee ik veel ervaring heb:
· Photoshop

· Indesign

· Illustrator
· Flash 
· Dreamweaver
Relevante werkervaring
Stage bij SLAM!FM

Bij SLAM!FM heb ik van februari tot juli 2007 stage gelopen. Daarna heb ik hier nog twee maanden doorgewerkt. Mijn functie was ‘Stagiair Online Producties’, wat inhield dat ik samen met twee collega’s verantwoordelijk was voor de website van SLAM!FM. De werkzaamheden bestonden uit het maken van actiepagina’s, Flash Minigames en het doen van redactionele werkzaamheden. Deze werkzaamheden voerde ik uit in samenwerking met collega’s van andere afdelingen, zoals Sales en Non Spot Productions. 

Afstudeerstage bij Endemol Nederland
Bij Endemol Nederland heb ik van februari tot juli 2008 mijn afstudeerstage gevolgd. Mijn functie daar was ‘Stagiair Print Designer’. Ik was, samen met één collega verantwoordelijk voor de Print uitingen van Endemol Nederland. De werkzaamheden bestonden uit het produceren van boekjes, flyers, posters en uitingen voor televisie. Endemol Nederland is een groot bedrijf waarbij ik heb geleerd om met zowel verschillende partijen te communiceren als met één klant.   

Hobby’s en interesses
Ik ben erg geïnteresseerd in de wereld van media en dan voornamelijk animatie en vormgeving. Animatiefilms en games zijn hier goede voorbeelden van. De technieken die hierachter zitten interesseren mij. Het gehele proces van het maken van een game of animatiefilm vind ik boeiend. Daarnaast vind ik het spelen van games zoals Final Fantasy en Kingdom Hearts erg leuk. Dit omdat dit erg mooi vormgegeven is en je echt in die wereld gezogen wordt.
Voor een selectie van mijn werk, zie www.artevisual.nl.
